ثورة حقيقية سيعرفها قطاع الشباب والرياضة بتاوريرت
تاوريرت
من أجل النهوض بقطاع الشباب والرياضة بإقليم تاوريرت، تم أمس الجمعة 11 يناير 2018 ابتداء من الساعة الرابعة بعد الزوال ، بمقر عمالة إقليم تاوريرت، عقد جلسة عمل لوزير الشباب والرياضة الطالبي العلمي، بعامل إقليم تاوريرت العربي التويجر، رئيس المجلس الجماعي لتاوريرت البشير بوخريص، رئيس المجلس الإقليمي، رئيسي جماعتي دبدو والعيون الشرقية، بالإضافة إلى المصالح المختصة بالعمالة.
هذا وقد تم تقديم عرض حول واقع قطاع الشباب والرياضة بالإقليم وآفاقه، قبل المباشرة في مناقشة تفصيلية من طرف الحضور، وسرد مجموعة من المشاريع المتعلقة بالشباب ، والتي من المزمع إنجازها في المستقبل على تراب الإقليم بكل من جماعات تاوريرت، دبدو، العيون سيدي ملوك، وذلك من خلال برنامج عمل يهم القطاع.
وقد أعطى وزير الشباب والرياضة الطالبي العلمي موافقته لإنجاز مشاريع جد مهمة بالإقليم ، وبغلاف مالي إجمالي في حدود 98 مليون درهم ، من بينها:
إحداث إدارة إقليمية للشباب والرياضة بمدينة تاوريرت، في أفق إنجاز مديرية إقليمية مستقبلا – إحداث 18 ملعبا للقرب متعدد الرياضات بالجماعات الترابية التابعة للإقليم  - إحداث مركز للتخييم على مساحة 5 هكتارات بطاقة استيعابية في حدود 400 سرير بمدينة دبدو – إنجاز مسبح شبه أولمبي مغطى بكل من تاوريرت والعيون سيدي ملوك – تهيئة ملعب لكرة القدم بحي مولاي علي الشريف بتاوريرت – تهيئة ملعب رياضي لكرة القدم بتاوريرت واخر بالعيون الشرقية واخر بدبدو ، بالإضافة إلى ملعب لكرة السلة بدبدو.
وتجدر الإشارة إلى أن هذه المشاريع يتكون موضوع شراكة بين وزارة الشباب والرياضة وعمالة إقليم تاوريرت وكذا جماعة تاوريرت وباقي الجماعات.

